
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по урегулированию замечаний и 

утверждению проекта «Схемы теплоснабжения Псебайского 
городского поселения Мостовского района»

10:00 ч. 4 сентября 2013 года                                                                     пгт Псебай
Место проведения заседания: администрация Псебайского городского поселения Мостовский район, пгт Псебай, ул. Советская № 52, кабинет №6.
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

Обсуждение замечаний, предложений и утверждение проекта «Схемы теплоснабжения Псебайского городского поселения Мостовского района».
Состав комиссии: 
	Жарков Павел 

Анатольевич
	Глава Псебайского городского поселения, председатель комиссии;

	Букин Алексей Игоревич
	Заместитель главы Псебайского городского поселения, заместитель председателя комиссии;

	Долгополова Елена Анатольевна
	Начальник общего отдела администрации Псебайского городского поселения;

	
	

	Молчанова Ирина

Сергеевна
	Специалист по архитектуре и градостроительству администрации Псебайского городского поселения, секретарь комиссии;

	Маслов Олег                        Главный специалист общего отдела Псебайского 

Александрович                    городского поселения    администрации
Мирасов Рамиль                   Главный энергетик МУП «Мостовские тепловые  

Асбуханович                         сети»
Баркалев Леонид                Главный инженер теплотехнического отдела ООО 
Борисович                           «Проектный институт территориального             

                                              планирования»


	
	


Повестка заседания:

 Обсуждение замечаний, предложений и утверждение проекта «Схемы теплоснабжения Псебайского городского поселения Мостовского района».
П.А. Жарков: 

           Схема теплоснабжения муниципального образования Псебайское городское поселение — документ, содержащий предпроектные материалы по обоснованию эффективного и безопасного функционирования системы теплоснабжения, её развития с учетом правового регулирования в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.


В соответствии с Федеральным законом «О теплоснабжении» после 31 декабря 2011 года наличие схемы теплоснабжения, соответствующей определенным формальным требованиям, является обязательным для поселений и городских округов Российской Федерации.

Разработка схем теплоснабжения городов и населенных пунктов - актуальная и важная задача, поскольку дальнейший рост экономики России невозможен без соответствующего роста энергетики, который может быть спрогнозирован на перспективу на основе разработки схем теплоснабжения.

Проектирование систем теплоснабжения городов и поселений представляет собой комплексную проблему, от правильного решения которой во многом зависят масштабы необходимых капитальных вложений в эти системы. Прогноз спроса на тепловую энергию основан на прогнозировании развития поселения, в первую очередь его градостроительной деятельности, определённой генеральным планом. 
П.А. Жарков предложил продолжить работу комиссии с заслушивания представителя разработчика проекта «Схемы теплоснабжения Псебайского городского поселения Мостовского района» Л.Б. Боркалева.
Л.Б. Баркалев: Основой для разработки и реализации схемы теплоснабжения является Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ "О теплоснабжении" (Статья 23. Организация развития систем теплоснабжения поселений, городских округов), регулирующий всю систему взаимоотношений в теплоснабжении и направленный на обеспечение устойчивого и надёжного снабжения тепловой энергией потребителей. 
При проведении разработки использовалось постановление № 154 «Требования к схемам теплоснабжения» и «О требования к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», утвержденные 22 февраля 2012 года. Правительства Российской Федерации, а так же результаты проведенных ранее на объекте энергетических обследований, режимно-наладочных работ, регламентных испытаний, разработки энергетических характеристик, данные отраслевой статистической отчетности.

Л.Б. Баркалев отметил, что проектной организацией были доработаны материалы проекта «Схемы теплоснабжения Псебайского городского поселения Мостовского района» в соответствии с указанными замечаниями МУП «Мостовские тепловые сети» и направлены на повторное рассмотрение в МУП «Мостовские тепловые сети». 
Р.А. Мирасов: по результатам рассмотрения, исправленных материалов проекта «Схемы теплоснабжения Псебайского городского поселения Мостовского района», МУП «Мостовские тепловые сети» было решено согласовать представленные «Схемы теплоснабжения Псебайского городского поселения Мостовского района» и выдать положительное заключение (№ 01-3/3-223 от  4 сентября 2013 года  прилагается).
В процессе работы согласительной комиссии все замечания МУП «Мостовские тепловые сети» по проекту «Схемы теплоснабжения Псебайского городского поселения Мостовского района» были устранены.
 Голосовали: «за» - все члены согласительной комиссии; «против» - нет, «воздержались» - нет.

На основании вышеизложенного, согласительная комиссия решила:
Согласовать проект  «Схемы теплоснабжения Псебайского городского поселения Мостовского района». 

СПИСОК
Участвующих в проведении публичных слушаний по вопросу обсуждения замечаний, предложений и утверждению проекта «Схемы теплоснабжения Псебайского городского поселения Мостовского района».
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